peoGpasosatne rpadKoB
dyHKIHi, COTEpIKAIEX MOLYIb



IIpeooOpa3oBanue rpadhukoB QyHKUM. 71.
Iapannenvuuiii nepenoc no ocu Oy

Vi
y =f(x)

epagux ucxoonoii
dynxkyuu

y=f(x) ta
X RapanienbHblil

nepeHoc eeepx
no ocu Oy

y=f(x)-a
napaiienbHovli

y=f(x) - a nepenoc 6HU3
no ocu Oy




3ananmue 1
[ pbapuk ucxooHou yHKuuUU Yy = f(x) 3a0aH movykamu
A(-5,-3) — B(-2;3) — C(1,3) — [(5;0). Kakue koopOouHamsal
6ydym umemsb COOMBEMCMEEHHbIE MOYKU Ha 2paguKax
QyHKUuU 'y = f(x)+3 lu | y|=lf(x)—2




3aganue 2

Hazosume gbyHKUUU, 2pathuKu KOmMopbIX MOXHO
nocmpoumse rymemM riapalsinienbHo20 nepeHoca
UCX00HO20 2papuka 800s1b ocu Oy :
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IIpeoopa3oBanue rpadhukoB QyHKUM. 72,
Ilapannenvuuiii nepenoc no ocu Ox

A

y

y=f(x)

zpagux ucxoonoii
¢dynkyuu

y = f(x+a)

X napaiieibHouli
nepenoc 6,160
no ocu Ox

y = f(x-a)
y=1(x) y =f(x-a) napanienbHulil
neperHoc enpaso
no ocu Ox




3aganue 3

Vicrionb3ys npasursia napariniesibHo2o rnepeHoca e800rib
KOOpOUHamHhkIX ocel ycmaHo8ume coomeemcemeue Mexoy
opmyriou, 3adarouiel yHKUUIO U rpasusiom
npeobpas3osaHus ee epaguka.

Ly =x"+3
2.y =Nx+H3H3

3.y=x—-3

4y =(x-3) -3
1
Sy ET=33
4 x+3

6.y=(x=3)
T —33+3

[ pbagbuk OaHHOU OyHKUUU NOCMpPOEH rymem
naparnesisHo20 rnepeHoca epaghuka gbyHKuUU

y=f(x) .

1) | -Ha 3 ed. eHu3 no ocu Oy;

2) -Ha 3ed.enpaeo no Ox u Ha 3 eHuU3 no Oy;
3)—=Ha 3 ed. egepx no ocuOy;

4)  -Ha 3 ed.eseeo no ocu Ox u Ha 3 éHu3 no Oy;
5) | - Ha 3 e0. enpaeo no ocu Ox;

6) - Ha 3 e0. eneeo noocu Ox u Ha 3 esepx no Oy;

7) | -Ha 3 e0d. esepx no ocu Oy u Ha 3 enpaeso no Ox



IIpeoOpa3zoBaHue rpa@ukoB QYyHKIIUHA.
T3. Cummempuunoe omoopasxcenue omuocumensmo ocu 0x

y

y=f(x)
zpaguk ucxoonou
¢dynkyuu

X y=11f(x)
cummempuuHoe
omoopaxcenue

OMHOCUMETbHO
ocu Ox




IIpeoOpasoBanue rpapukoB PyHKIMUM.
T4.1. I paghurku pynkuuii, cooepircawiux mooyib.

A

y

y (=) |

y =f(x)

2paguk ucxoonoi
dynkyuu

y=1f(x) |

yacmo zpaguxa,
aexcauias Hao ocvio Ox,
COXPAaHAEmcs, Uacmo,
aexcawan nuxce ocu Ox,
CUMMEMPUUHO
omoopaxicaemcs
omHocumenbHo ocu 0Ox



IIpeoOpasoBanue rpapukoB PyHKIMUM.
T4.2.I'pagpuxu pynkuuii, cooeprccauqux mooyns.

A

y

y =f(x)

2paguk ucxoonoii

y=f(x) ks

X y=fl(x)|

yacms zpagpuxa

npu x = 0 coxpanaemcs,
y=flx)l OHA Jice CUMMEMPUUHO
omoopascaemcs
OMHOCUMENbHO
ocu Oy




3amanue 4 A
f(x) — | f(x)|




3aganue D A

f(x) — (| x| )

y=71(x])




3aganue 6 A
fx) =] (| x| )]




Jlomalinee 3aganue;

Wcnionb3ys npasurna rnpeobpaszoeaHus 2paguxkos
rnocmpoums 2paguku criedyrouwux QyHKUUU.

y=x*-4x+ 3

y= [x*-4x + 3]
y=x?—4]|x|+3
y=|x*=4|x] + 3|



